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Çàíÿòèå 26
Òðåòèé � íå ëèøíèé!

1. Òðè ¼æèêà äåëèëè òðè êóñî÷êà ñûðà. Ëèñà ñòàëà èì ïîìîãàòü. Îíà
ìîæåò îò ëþáûõ äâóõ êóñî÷êîâ îäíîâðåìåííî îòðåçàòü è ñúåñòü ïî
1 ã ñûðà. Ñìîæåò ëè ëèñà îñòàâèòü ¼æèêàì ðàâíûå êóñî÷êè ñûðà,
åñëè ìàññû èñõîäíûõ êóñî÷êîâ áûëè:

à) 5 ã, 15 ã è 25 ã; á) 15 ã, 43 ã è 57 ã; â) 20 ã, 23 ã è 30 ã?

2. à) Ðàñêðàñüòå ÷èñëà 1, 2, . . . , 10 ïî ïÿòü øòóê â ñèíèé è êðàñíûé
öâåòà òàê, ÷òîáû ñóììà êðàñíûõ äåëèëàñü íà êàæäîå ñèíåå.

á)Ðàñêðàñüòå ÷èñëà 1, 2, . . . , 12 ïî øåñòü øòóê â ñèíèé è êðàñíûé
öâåòà òàê, ÷òîáû ñóììà êðàñíûõ äåëèëàñü íà êàæäîå ñèíåå.

â) Ðàñêðàñüòå ÷èñëà 1, 2, . . . , 14 ïî ñåìü øòóê â ñèíèé è êðàñíûé
öâåòà òàê, ÷òîáû ñóììà êðàñíûõ äåëèëàñü íà êàæäîå ñèíåå.

3. Ìîæíî ëè ðàçðåçàòü íà ôèãóðêè êâàäðàò:

à) 8 × 8; á) 9 × 9; â) 10 × 10?

4. Êëåòêè òàáëèöû 6 × 6 ðàñêðàñèëè â øàõìàòíîì ïîðÿäêå. Çà õîä
ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè äâå ñòðîêè èëè äâà ñòîëáöà òàáëèöû.
Ìîæíî ëè òàê ïîëó÷èòü òàáëèöû íà ðèñóíêàõ?

à) á) â)

5. Íà ñòîëå ëåæàò àïåëüñèíû, áàíàíû è ñëèâû. Çà îäèí õîä íàäî
ñúåñòü äâà ðàçíûõ ôðóêòà. Êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä, òîò ïðîèãðàë.
Êòî ìîæåò íàâåðíÿêà âûèãðàòü ïðè ïðàâèëüíîé èãðå: íà÷èíàþùèé
èëè åãî ñîïåðíèê, åñëè âíà÷àëå íà ñòîëå áûëè:

à) 1 àïåëüñèí, 15 áàíàíîâ è 43 ñëèâû;

á) 4 àïåëüñèíà, 6 áàíàíîâ è 8 ñëèâ;

â) 5 àïåëüñèíîâ, 6 áàíàíîâ è 7 ñëèâ?
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